

Международный форум технологического развития «Технопром-2024»



Представитель ВШУКС в лице заместителя директора по науке, доцента Е. С. Гебель принял участие в Международном форуме технологического развития «Технопром-2024», который проходил с 24-30 августа 2024 г. в большом Экспоцентре г. Новосибирск.

Следует особо отметить ряд мероприятий, посвященных коммерциализации научно-технических проектов в сфере автоматизации и систем управления. Так на пленарном заседании «Комплексный заказ «Газпромнефти» к рынку наукоемких услуг» обсуждались вопросы стратегии технологического развития ключевых бизнес-сегментов предприятия, потребности в ресурсах и наукоемких услугах, принципы кооперации с представителями наукоемкого рынка. За круглым столом «Коллаборация центров трансфера технологий для совместной коммерциализации научно-технических проектов в интересах отраслей экономики» обсуждались вопросы коллаборации центров трансфера технологий по подготовке кадров для российской автоматизированной системы управления технологическими процессами (АСУ ТП). А на панельной дискуссии «Подготовка кадров и трансфер технологий в сфере АСУ ТП. Переход к открытой АСУ ТП для российской промышленности» представители производства, ведущих вендоров и производителей средств автоматизации, а также

академического сообщества обсудили вопросы компетенций специалистов в сфере промышленной автоматизации, взаимодействия между промышленными компаниями и вузами и создания условий для совместных НИОКРов и трансфера технологий в сфере АСУ ТП между промышленными компаниями, вузами и научными центрами.